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Question 1 : Citer un plan et une droite parallèle.
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Question 2 : Citer deux droites parallèles.
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Soit ABCDEFGH un 
ube.

1

2

3

4

1 2 3 4 5 6 71 2 3

×A ×
B

×
C

×
D

×
E

× F

×
G

×
H

Question 3 : Citer un plan et une droite sé
ants.
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Question 4 : Citer deux droites sé
antes.
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Question 5 : Citer deux plans sé
ants.
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Question 6 : Citer deux droites non-
oplanaires.
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Soit f la fon
tion dé�nie par f (x) = x
3

− 3x
2 +

1

x − 5

Question 7 : Déterminer lim

x→+∞

x
3

− 3x
2
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Question 8 : Déterminer lim

x→+∞

1

x − 5
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Soit f la fon
tion dé�nie par f (x) = x
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x − 5

Question 9 : En déduire lim

x→+∞

f (x)
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Soit f la fon
tion dé�nie par f (x) = x
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Question 10 : Déterminer lim

x→5

−

x
3

− 3x
2

GREAU D. A
tivité mentale n

◦
5 - 
hapitre 6



Soit f la fon
tion dé�nie par f (x) = x3 − 3x2 +
1

x − 5

Question 11 : Déterminer lim

x→5

−

x − 5
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Soit f la fon
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x − 5

Question 12 : En déduire lim

x→5

−

f (x)
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Fin
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